



PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO

Reg.delib.n. **115**

Prot. n.

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA PROVINCIALE

O G G E T T O:

Rettifica delle deliberazioni concernenti la riorganizzazione della Provincia.

Il giorno **25 Gennaio 2013** ad ore **09:05** nella sala delle Sedute
in seguito a convocazione disposta con avviso agli assessori, si è riunita

LA GIUNTA PROVINCIALE

sotto la presidenza del

PRESIDENTE

ALBERTO PACHER

Presenti:

ASSESSORI

**MARTA DALMASO
MAURO GILMOZZI
TIZIANO MELLARINI
ALESSANDRO OLIVI
FRANCO PANIZZA
UGO ROSSI**

Assenti:

LIA GIOVANAZZI BELTRAMI

Assiste:

LA DIRIGENTE

PATRIZIA GENTILE

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta

Il Relatore comunica:

con deliberazione n. 2775 del 14 dicembre 2012, la Giunta provinciale ha ridefinito le competenze, la denominazione e la collocazione di alcune strutture di secondo livello.

Per errore materiale è stato indicato nella declaratoria del Servizio agricoltura, presente nell'Allegato A):

al 16° alinea:

- svolge le funzioni di autorità di gestione del piano di sviluppo rurale provinciale e le attività di costituzione e gestione del comitato di sorveglianza, curando inoltre i rapporti con l'organismo pagatore, a livello nazionale e provinciale, anziché
- supporta il dirigente generale nelle attività connesse alle funzioni di autorità di gestione del programma di sviluppo rurale, ivi compresi gli interventi previsti nell'asse leader, nonché nelle attività di costituzione e gestione del comitato di sorveglianza e nei rapporti con l'organismo pagatore a livello nazionale e provinciale, fornendo inoltre il supporto per gli adempimenti connessi con le attività di assistenza tecnica previste dal programma di sviluppo rurale

Devono inoltre essere eliminati il 17° alinea e l'ultimo alinea della suddetta declaratoria.

Inoltre, per errore materiale, è stato indicato nella premessa e nel deliberato "Servizio politiche sanitarie e della non autosufficienza" anziché "Servizio politiche sanitarie e per la non autosufficienza" come correttamente indicato nell'Allegato A) della suddetta deliberazione.

Per errore materiale è stato poi indicato nelle premesse, nel deliberato e nell'allegato A) "Agenzia provinciale per le risorse idriche ed energetiche" anziché "Agenzia provinciale per le risorse idriche e l'energia".

Con deliberazione n. 2907 del 27 dicembre 2012 è stato istituito l'incarico dirigenziale di secondo livello denominato "per la gestione degli archivi di stato", incardinato presso il Dipartimento della conoscenza. Si rende necessario rettificare questa denominazione in incarico dirigenziale "per la costituzione del Polo archivistico provinciale".

Infine, con deliberazione n. 2991 del 27 dicembre 2012, è stato modificato l'atto organizzativo dell'Agenzia provinciale per l'energia (APE). Anche qui è indicato nelle premesse, nel deliberato e negli allegati A) e B) "Agenzia provinciale per le risorse idriche ed energetiche" anziché "Agenzia provinciale per le risorse idriche e l'energia". Inoltre, per errore materiale, non è stato indicato nell'Allegato A), articolo 2, comma 1, dopo il 7° alinea e nell'allegato B) dopo il 7° alinea il seguente alinea:

- attuazione della normativa provinciale nel settore energetico e in particolare per il risparmio e l'efficienza energetica negli usi finali.

Si rende pertanto necessario rettificare la deliberazione n. 2775 del 14 dicembre 2012, la deliberazione n. 2907 del 27 dicembre 2012 e la deliberazione n. 2991 del 27 dicembre 2012, come sopra indicato.

Tutto ciò premesso,

LA GIUNTA PROVINCIALE

- udita la relazione;
- viste le deliberazioni n. 2775 del 14 dicembre 2012, n. 2907 del 27 dicembre 2012 e n. 2991 del 27 dicembre 2012;
- a voti unanimi, espressi nelle forme di legge,

DELIBERA

- 1) di rettificare la deliberazione n. 2775 del 14 dicembre 2012 per le motivazioni esposte in premessa secondo quanto sotto esposto:
 - nell'allegato A), è modificata la declaratoria del Servizio agricoltura, secondo quanto indicato nell'allegato che forma parte integrante e sostanziale del presente atto;
 - nella premessa e nel deliberato è sostituita la denominazione del "Servizio politiche sanitarie e della non autosufficienza" con la denominazione "Servizio politiche sanitarie e per la non autosufficienza";
 - nelle premesse, nel deliberato e nell'allegato A) è sostituita la denominazione "Agenzia provinciale per le risorse idriche ed energetiche" con la denominazione "Agenzia provinciale per le risorse idriche e l'energia";
- 2) di rettificare, per le motivazioni esposte in premessa, la deliberazione n. 2907 del 27 dicembre 2012, sostituendo nelle premesse e nel deliberato la denominazione dell'incarico dirigenziale "per la gestione degli archivi di stato" con la denominazione "per la costituzione del Polo archivistico provinciale";
- 3) di rettificare, per le motivazioni esposte in premessa, la deliberazione n. 2991 del 27 dicembre 2012, sostituendo, nella premessa, nel deliberato e negli allegati A) e B), la denominazione "Agenzia provinciale per le risorse idriche ed energetiche" con la denominazione "Agenzia provinciale per le risorse idriche e l'energia" e di rettificare l'allegato A), articolo 2, comma 1, inserendo dopo il 7° alinea e l'allegato B), inserendo, dopo il 7° alinea, il seguente alinea:
 - attuazione della normativa provinciale nel settore energetico e in particolare per il risparmio e l'efficienza energetica negli usi finali;
- 4) di confermare, per quanto non modificato, le deliberazioni n. 2775 del 14 dicembre 2012, n. 2907 del 27 dicembre 2012 e n. 2991 del 27 dicembre 2012.

SA